



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

создавая – защищаем!

апрель 2015
выпуск №4
(43)

Дорогие заводчане!
Сердечно поздравляю Вас с Праздником весны и труда!

Этот поистине народный праздник одинаково любим всеми поколениями россиян. Для людей старшего возраста он по-прежнему символизирует трудовую солидарность, для молодёжи – весенний расцвет. Но отмечая этот день, все мы надеемся на перемены к лучшему. Пусть эти майские дни дадут новый заряд бодрости и оптимизма всем работникам Вашего предприятия, наполняются радостью встреч с друзьями и близкими.

Желаю Вам весеннего настроения, здоровья и счастья. Пусть Ваш труд приносит радость и удовлетворение.

С праздником!

И.О. Генерального директора ООО «Военно-промышленная компания» Д.А. Гиммельберг

С праздником!

Дорогие друзья,
уважаемые коллеги!

В первый день мая мы отмечаем праздник весны и труда. На протяжении многих десятилетий он продолжает оставаться одним из самых почитаемых в народе, потому что несет в себе веру в созидание, надежду на счастливое будущее и стремление людей к консолидации во имя благополучия нашей Родины.

Первомай традиционно приносит нам светлое чувство пробуждающейся жизни, новых сил, новых надежд. Этот праздник любят всеми поколениями, и по праву может считаться народным.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, прекрасного весеннего настроения, успехов и благополучия!

Мира, добра, счастья Вам, Вашим родным и близким!

Управляющий директор ОАО «Завод корпусов» Д.Е.Наумов

Дорогие выксунцы!
От всей души поздравляем Вас с Праздником весны и труда – 1 мая!

Этот день одинаково любим всеми поколениями и по праву может считаться народным. Для старшего поколения Первомай символизирует трудовую солидарность, для молодежи – весенне обновление и надежду на будущее.

Городской округ город Выкса всегда славился талантливыми, трудолюбивыми людьми, мы с благодарностью относимся к ветеранам труда, заложившим экономическую основу современного округа Выкса, а также – ко всем, кто и сегодня трудится на благо нашего региона.

Благодаря единству наших целей городской округ город Выкса становится чистым, еще более красивым, благоустроенным и процветающим!

Важно сохранить и приумножить всё то, что было создано напряжённым трудом многих поколений выксунцев.

Желаем всем крепкого здоровья, добра, счастья, прекрасного весеннего настроения. Пусть любовь и покой царят в ваших домах, чувство радости наполняет Ваши сердца!

Большого Вам человеческого счастья и веры в лучшее будущее!

С праздником!

Глава местного самоуправления И.В. Матюков
Глава администрации В.В. Кочетков

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!
Уважаемые машиностроители!

Сердечно поздравляю Вас с великим праздником – Днем Победы! Ровно 70 лет назад над нашей землей прозвучало долгожданное слово – Победа. Раскатами праздничных салютов разнеслось оно по всему миру. Всеобщим ликованием встретили его в каждом доме, каждой семье нашей страны. Слезами радости.

Слезами скорби.

Великая Победа вписана в летопись нашего Отечества, в летопись наших семей бесчисленными именами на обелисках и плитах братских могил, сотнями тысяч похоронок, долгие четыре года круживших над нашей страной. Она вписана в историю подвигами наших отцов и матерей, дедушек и бабушек – на поле боя и в тылу. Тысячи наших земляков сражались с фашистами на фронте. Многие навеки остались на полях сражений. Им не довелось увидеть долгожданное утро мира, но их жизни светятся негасущими искрами в бессмертном Вечном огне нашей Победы.

Поистине великий вклад в нашу Победу тружеников тыла, которые своим беспримерным трудом у станков, в шахтах, на колхозных полях приближали этот великий день. Их подвиг золотой строкой вписан в историю нашей страны!

День Победы и сегодня объединяет нас, наполняет сердца гордостью за Отечество, верой в неисчерпаемые силы нашего многонационального народа, вдохновляет на великое дело служения Родине.

Низкий вам поклон, дорогие фронтовики и труженики тыла, за Ваш геройзм, благодаря которому живем мы – сыновья и дочери тех, кто воевал, живут наши дети, наши внуки и правнуки, живет наша Россия!

От всей души поздравляю всех с этим знаменательным днем!

Пусть небо над нами всегда будет мирным!

С праздником Победы!

И.О. Генерального директора ООО «Военно-промышленная компания» Д.А. Гиммельберг

ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

Дорогие ветераны войны и труда!

Уважаемые заводчане!

Сердечно поздравляю Вас с 70-й годовщиной Великой Победы!

По традиции 9го мая мы отмечаем одну из выдающихся дат в истории – День Победы. Этот праздник был и будет главным в нашей стране!

Для россиян День Победы воплотил в себе светлую память о народном подвиге в годы войны, стал символом национальной гордости и величия Родины. Проходят годы, отдаляя нас от той победной весны 1945 года, но в памяти поколений навсегда останется глубокая благодарность тем, кто подарил нам будущее.

Мы преклоняемся перед самоотверженностью и героизмом поколения, проливавшего кровь в войне с фашизмом, и вспоминаем тех, кто навсегда остался на полях сражений. Трудно словами выразить ту благодарность, которую все мы испытываем к непосредственным участникам, героям тех событий – дорогим ветеранам и труженикам тыла. Вы дали возможность нам и нашей России свободно жить, расти и развиваться. Вы стойко перенесли все тяготы тех лет, боль и горечь утрат, мучительных ожиданий и веры. И это была Ваша Победа!

Для нас этот праздник особенно важен тем, что труд нашего коллектива напрямую связан с охраной мира и спокойствия граждан. Создавая бронетехнику, мы вносим свой вклад в укрепление обороноспособности России!

Дорогие друзья!

В этот праздничный день примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть небо над Вашими головами всегда будет мирным!

Управляющий директор ОАО «Завод корпусов» Д.Е. Наумов

Уважаемые Выксунцы!

Дорогие участники и ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

С чувством глубокого уважения и искренней признательности поздравляем вас с 70-летним юбилеем со Дня Великой Победы!

Немало лет прошло после Великой Отечественной. Но время не властно над нашей памятью. Мы по-прежнему чтим тех, кто защищал Родину на полях жестоких сражений, ковал победу у станков глубоко в тылу.

Ужасы той войны и сегодня в сердцах людей. Наверное, поэтому День Победы - самый почитаемый праздник в стране.

Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто принес свою жизнь на алтарь Победы. Они навсегда останутся для нас немеркнущим символом чести, достоинства и самоотверженности.

Трудно переоценить значение этого события и в истории выксунцев.

В суровые годы войны наш городской округ был мощным тылом для снабжения действующей армии вооружением, боеприпасами и продовольствием.

Низкий поклон Вам, дорогие ветераны, за то, что Вы сделали для страны, для нашей малой Родины, для нас. Мы искренне благодарим Вас за то, что Вы и сегодня продолжаете собственным примером воспитывать в молодом поколении любовь к Родине, учите быть патриотами своего Отечества, создаете и поддерживаете атмосферу жизнерадостности, душевной молодости.

Вечная благодарность и низкий поклон Вам за Вашу отвагу, за Вашу стойкость, за Вашу верность идеалам. В этот светлый день от всего сердца желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и всех земных благ. Пусть Вас всегда окружают близкие и любящие люди!

Глава местного самоуправления И.В. Матюков
Глава администрации В.В. Кочетков

Они приближали Победу

Их остались лишь единицы: тех, кто видел своими глазами, тех, кто ощущал на себе порох, кровь и страх, тех, кто выжил в Великой Отечественной Войне. Проходят годы. Но сколько бы лет ни прошло, память о той войне не забудется никогда. Мы благодарны ветеранам за мирное небо над головой. В преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне мы расскажем о ветеранах нашего завода – Шаманине Петре Петровиче и Баринове Геннадии Васильевиче.

Родился Петр Петрович Шаманин в деревне Большая Сала Владимирской области. Когда грянула война, юноше было всего 14 лет. Едва окончив начальную школу, он пошел трудиться в колхоз, на зарплатки. Когда немного подрос, стал на лето уезжать в Ивановскую область

пасти общественный скот - на кусок хлеба надо было зарабатывать., отец умер, когда Петр еще не родился.

В феврале 1944 года Петра Петровича призвали в ряды Красной Армии. Голод. Холод. Путь солдата начался с призывающего пункта райцентра. Оттуда его направили в Подмосковье, на станцию Гжель.

Определили новобранца в 139-й зенитно-артиллерийский полк. Он стал наводчиком 85-миллиметрового орудия, его обучили и профессии связиста-радиста. В это время наши войска гнали врага на запад. Каждый отбитый у фашистов населенный пункт давался ценой тяжелых потерь. Петр Петрович потерял многих боевых товарищей. А его берегла судьба. Он прошагал невредимым до самой Варшавы уже в составе 658-го зенитного артполка. Победу встретил в Венгрии, однако домой вернулся только пять лет спустя.

Сначала полк перебросили в Прибалтику, а в 1946 году – на Сахалин, охранять рубежи

родины от японцев. Наконец, летом 1950 года пришел долгожданный приказ о демобилизации. За мужество и добросовестное выполнение служебного долга бравого солдата наградили медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», орденом Великой Отечественной войны II степени.

По возвращению домой Петр Петрович решил попытать лучшей доли в Горьковской области. Здесь в Выксе у него жила тетка, к ней и приехал. В этом же году устроился работать на наш завод. Выучился на электросварщика и работал в цехе №12, в 1966 году перешел в сварочный цех. Неоднократно исполнял обязанности мастера. За время работы участвовал в изготовлении корпусов модификаций: БТР-152, АСУ-57, БТР-60П, БТР-60ПР, БТР-60ПБ, БТР-70. За долголетний и добросовестный труд был награжден медалью «За доблест-



ный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», знаком «Отличник соцсоревнования министерства Строительного, Коммунального и Дорожного машиностроения», присвоено звание «Ударник Коммунистического труда».



Военном 1942 году пришел на завод паренек из Мотмоса Геннадий Васильевич Баринов. В первом механическом цехе вместе со своими сверстниками работал для фронта – вытачивал на станке корпуса снарядов для «катюши». Но впереди его ждали фронтовые пути-дороги. В 1943 году семнадцатилетний юноша был призван в армию. В учебном батальоне в Марьиной роще, близ Москвы, выучился на пулеметчика и был отправлен под Великие Луки. Геннадий Васильевич

участвовал в боях на Калининском, Ленинградском, Прибалтийском фронтах в составе 21-й дивизии третьей ударной армии.

В наступлении под Ригой в местице Канти Г.В. Баринов получил свое первое задание.

- Дело было в сентябре, - вспоминает Геннадий Васильевич. - Мне, как комиссару, поручили подбить немецкий пулемет и поставить на его место флагшток. Траншеи друг от друга были метров 100. Не помню, сколько времени я полз до траншеи. Высунулся – смотрю пулемет рядом немецкий, а немец нет – все спрятались. Я с автоматом наперевес и гранатой в руке выбрался из траншеи, зубами чеку вытащил и бросил. Взрыв

– земля задрожала. Никого нет. Начал вставать, флагшток-то поставить надо. Смотрю на одном месте немецкая граната крутится, мне надо было ее откинуть, а я в сторону отпрыгнул, прогремел взрыв, меня как столб подкинуло. Хорошо, что на мне пояс был с бляжкой, все осколки в нее попали и в живот. Потерял сознание, но флагшток поставил. За это первое задание меня наградили ме-

далью «За отвагу».

Так Геннадий Васильевич оказался в госпитале с серьезным ранением. После выздоровления он закончил курсы радистов и вернулся в свою часть, участвовал в освобождении Прибалтики. В боях он проявил лучшие качества советского солдата: смелость, выдержку, отлично владение техникой. Будучи заброшен в составе разведывательной роты в тыл врага для связи с партизанами, Геннадий Васильевич обеспечивал бесперебойную связь, помогал координировать действия народных мстителей и наших наступающих войск.

Преследуя отходящих немцев, его полк попал в окружение и целую неделю отбивался от врагов. Все это время связист Баринов корректировал огонь нашей дальнобойной артиллерии. За эти бои Геннадий Васильевич был награжден орденом Славы.

День Победы он встретил под Вентспилсом. Но служба для Геннадия Васильевича длилась еще несколько лет на латвийской и литовской земле – нужно было противостоять бандитам, оставшимся в лесах.



Друзья-однополчане. Г.В. Баринов справа.
1945 год.

В 1950 году Г.В.Баринов вернулся на родной завод, в электроцехах. Работал сначала электриком, потом заместителем начальника цеха. Затем трудился на посту энергетика цеха №12. После сдачи в эксплуатацию нового производства в блоке №6 возглавлял энергослужбу в этом подразделении.

За свой труд ветеран войны неоднократно отмечался Почетными грамотами, в 1966 году за активное участие в выполнении семилетнего плана выпуска машин был награжден медалью «За трудовую доблесть».

По новым правилам

Пенсионное законодательство

С 1 января 2015 года в системе обязательного пенсионного страхования в составе пенсии действуют две части – страховая и накопительная. Страховая гарантируется государством и включает три вида: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. Ее расчет осуществляется по новой формуле – не в рублях, а в пенсионных коэффициентах (баллах). Согласно новому закону, для возникновения права на страховую пенсию по старости необходимо: достижение возраста 60 лет для мужчин, 55 лет для женщин, наличие страхового стажа не менее 15 лет (ранее он был равен 5 годам), наличие не менее 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов). Количество баллов будет зависеть от величины заработной платы, стажа работы и выхода на пенсию.

Необходимый для назначения пенсии стаж будет постепенно увеличиваться по 1 году в год: с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году. Возраст выхода на пенсию не повысится, однако законом предусмотрено поощрение отложенного выхода на пенсию, то есть продолжение гражданином работы после наступления пенсионного возраста без назначения пенсии. Данное решение повышает размер пенсии.

Все пенсионные права, заработанные до 1 января 2015 года, сохранятся и будут конвертированы, то есть

С нового года вступили в силу 300 принятых к настоящему времени нормативно-правовых актов. Среди нововведений можно выделить изменение пенсионного законодательства, новые правила социального обслуживания и поправки в налоговый кодекс.

пересчитаны, в баллы. Накопительная пенсия будет формироваться гражданами самостоятельно (по их желанию). Продлевается существующий порядок, в соответствии с которым страховые взносы, идущие на накопительную пенсию, направляются на финансирование страховой.

О социальном обслуживании

С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в Российской Федерации, повышение его уровня, качества и эффективности. Закон сохраняет все права граждан на социальное обслуживание, которые были предусмотрены ранее, а также расширяет их возможности при получении социальных услуг.

Законом, наряду с уже существующими принципами социального обслуживания, такими как – равный, свободный доступ граждан к социальному обслуживанию,

добровольность, конфиденциальность, адресность при предоставлении социальных услуг, устанавливаются новые принципы социального обслуживания, а именно – приближенность поставщиков социальных услуг к месту жительства получателей социальных услуг, достаточность количества поставщиков социальных услуг для обеспечения потребностей граждан в социальном обслуживании, достаточность финансовых, материально-технических, кадровых и информационных ресурсов у поставщиков социальных услуг, сохранение пребывания гражданина в привычной благоприятной среде (принцип подразумевает приоритет надомных форм социального обслуживания).

Также новый закон дает зеленый свет и открывает возможности для социального предпринимательства. Предыдущим законом, принятым в 1995 году, определялось, что государственные услуги по социальному обслуживанию должны предоставляться государственными и муниципальными органами. С 2015 года государство будет лишь устанавливать социальные стандарты, и финансировать предоставление таких услуг. Самые заказы на социальное обслуживание будут распределяться на конкурсной основе, их поставщиками могут быть коммерческие и некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели.

Налоговое законодательство

С 1 января 2015 года внесены поправки в Налоговый кодекс, согласно которым налог на недвижимость будет взиматься не с инвентаризационной стоимости, а с кадастровой, близкой к рыночной. Депутаты Государственной думы утвердили налоговые ставки в отношении земельных участков различных категорий назначения, 0,3% от кадастровой стоимости участка будут платить владельцы земель сельскохозяйственного назначения, подсобных и дачных хозяйств, а также занятых жилищным фондом, объектами инженерной инфраструктуры и предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд. В отношении земель под объектами образования, здравоохранения, социального обеспечения, физической культуры, спорта и искусства налоговая ставка сохранена в размере 1% от кадастровой стоимости участка. Прочие земельные участки будут облагаться налогом в 1,5% от своей кадастровой стоимости.

НОВАЯ ПЕНСИОННАЯ ФОРМУЛА

$$\text{ПЕНСИЯ} = A \times B + C + d$$



Результаты работы ОАО «Завод корпусов» в марте 2015 года

По итогам финансово - хозяйственной деятельности в марте 2015 г. достигнуты все запланированные основные производственные показатели. Выпуск продукции за март 2015 г. увеличился по отношению к аналогичному периоду 2014 г. и составил 114,1%.

Согласно действующему на предприятии «Положению об оплате труда и стимулировании работников ОАО «Завод корпусов» в марте 2015 г. по результатам балансовой комиссии размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%, премия сотрудникам начислена и выплачена в полном объеме. Установлены целевые показатели на май 2015 г. всем поздразделениям завода. Среднемесячная заработка одного работающего за март 2015 г. составила 29017 руб.

График работы ОАО «Завод корпусов» в мае 2015 года

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8*	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

В соответствии с утвержденным графиком работы ОАО «Завод корпусов» на 2015 год фонд рабочего времени в мае составит 151 час, рабочих смен - 19.

1 мая - Праздник Весны и Труда, нерабочий праздничный день.
4 мая - нерабочий день (перенос с 4 января)
8 мая - продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час
9 мая - День Победы, нерабочий праздничный день
11 мая - нерабочий день (перенос с 9 мая)
16 мая - рабочий день (перенос выходного дня на 31 декабря)

В цифрах

Результаты аудита по 5S за март 2015 года

Подразделение	Средняя оценка за месяц
Термопрессовый цех №1	3,8
Термопрессовый цех №2	3,8
Механический цех	3,8
Сварочный цех	3,8
Сборочный цех	3,8
Служба главного инженера	3,8

Знаем свое дело

Традиционный конкурс профессионального мастерства состоялся на нашем предприятии в пятницу 24 апреля 2015 года. В этот раз показать свои знания и умения собрались фрезеровщики и токари.

Участие в конкурсе приняли 11 человек – работники отдела инструментального хозяйства, сервисного центра ремонта технологического оборудования и механического цеха. Конкурс состоял из двух этапов. На первом этапе участники продемонстрировали хорошие знания своей профессии и производственной системы. Второй этап включал в себя изготовление деталей по представленным чертежам.

По итогам конкурса

были определены победители в двух номинациях. «Лучшим фрезеровщиком» стал фрезеровщик 5 разряда ОИХ В.В.Пузанов, второе место заняла фрезеровщик 4 разряда ОИХ Н.В.Сафиуллина, третье – фрезеровщик 3 разряда механического цеха Е.Н.Русалева.

В номинации «Лучший токарь» победителем стал токарь 6 разряда ОИХ Ю.А.Быков, второе место досталось токарю 4 разряда механического цеха В.Н.Лосеву.

Все победители и призеры были награждены почетными грамотами и денежными премиями.



«Знамя Победы»

В текущем году наш завод, как и другие предприятия группы «Базовый Элемент», принял участие в традиционной молодежной патриотической акции «Знамя Победы», посвященной празднованию дня Победы в Великой Отечественной войне.

Участие в акции приняли четверо работников - руководитель группы по развитию и совершенствованию СМК Н.Е. Гусева, инженер по качеству группы по развитию и совершенствованию СМК Ю.Г.Лексина, инженер-технолог ОГТ Т.А.Власова и распределитель работ механического цеха Е.А. Мартынова. Они изготовили полотна «Знамени Победы», символизирующую единство народа и всеобщее понимание ценности Великой Победы.

Целью акции являлось развитие патриотических ценностей и чувств уважения к героическому прошлому России посредством создания красного полотна, символизирующего Знамя Победы.

Окунувшись в историю, мы вспомним, что Знамя Победы – это штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идицкой стрелковой дивизии, который 1 мая 1945 года был водружен на здании рейхстага. Стоит от-



метить, что в ходе штурма над рейхстагом было водружено несколько красных знамен военнослужащими из разных подразделений. Кроме того, десятки воинов по приказу своих командиров и собственной инициативе несли флаги, флаги, просто куски красной материи, прикрепленной к самодельному древку.



По итогам конкурса работники были награждены денежными премиями, а их работы включены в итоговую презентацию, которая будет использоваться при проведении профориентационных мероприятий.

«Работа в объективе»

В марте 2015 года состоялся традиционный конкурс фотографий «Работа в объективе», проводимый компанией «Базовый элемент» на предприятиях. Целью конкурса являлось профориентация молодежи, самореализация и вовлечение молодых работников в активную деятельность на предприятиях.

На ОАО «Завод корпушов» в конкурсе приняли участие восемь работников нашего предприятия - специалист по развитию персонала ОРП Т.Н.Куницына, руководитель группы по развитию и совершенствованию СМК Н.Е.Гусева,

инженер по качеству группы по развитию и совершенствованию СМК Ю.Г.Лексина, инженер-программист ИТиАСУ А.В.Беляев, инженер-электроник СЦРТО М.И.Котов, электросварщики на полуавтоматических машинах сварочного цеха В.И.Устимкин, В.В.Боярчук, И.А.Ильин.

В рамках конкурса участники с помощью фотографий показали свою работу, свое отношение к любимому делу.

В контексте

В номинации «Лучший токарь» победителем стал токарь 6 разряда ОИХ Ю.А.Быков, второе место досталось токарю 4 разряда механического цеха В.Н.Лосеву.

Все победители и призеры были награждены почетными грамотами и денежными премиями.

Работников ОАО «Завод корпушов»

ТАБИНА Анатолия Ивановича
наладчика кузнечно-прессового оборудования ТПЦ-1
ВАРЛАМОВА Олега Ивановича
токаря-расточника механического цеха
КУЗЯРИНА Сергея Владимировича
слесаря по сборке металлоконструкций сварочного цеха
МАЛЫШЕВА Юрия Петровича
рабочего, занятого внутри дробеструйных камер
сборочного цеха
ПИЛЯСОВУ Веру Сергеевну
контролера отдела технического контроля
ЮДИНА Вячеслава Николаевича
слесаря-ремонтирующего СЦРТО

Ветеранов ОАО «Завод корпушов»

БАШИЛОВУ Татьяну Владимировну
БЕЛОВА Александра Николаевича
БОРИСКОВУ Евгению Анатольевну
БУДАРГИНА Виктора Борисовича
ВОРОНЦОВУ Антонину Ивановну
ГУСЕВУ Галину Сергеевну
КЛИМОВУ Надежду Ивановну
КУКУНЧИКОВУ Александру Иосифовну
ОБЛЕТОВУ Тамару Алексеевну
СЕЛИВЕРСТОВУ Галину Евгеньевну
СИЛУЯНОВУ Галину Сергеевну
ФИЛИМОНОВА Федора Васильевича
МАРТЫНОВА Николая Ивановича

С новорожденным!

ШАБАШОВА Артема Александровича
начальника смены механического цеха
ТРУСИЛИНУ Оксану Алексеевну
начальника бюро ООТиЗ
ДЕМИДЮК Кирилла Игоревича
стропальщика ТПЦ-1

Вакансии

ОАО «Завод корпушов» требуются:

Заместитель главного конструктора
Ведущий специалист по ГО и ПБ
Инженер-технолог сварочного производства
Специалист отдела закупок
Наладчик лазерных центров и
листогибочных прессов
Токарь
Каменщик-футеровщик

Обращаться в отдел по работе с персоналом,
Ежедневно с 12.00 до 15.00
Тел.: 8 (83-177) 6-38-03
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Объявление

Приглашаем работников на торжественное открытие Музея трудовой славы
ОАО «Завод корпушов», которое состоится
1 мая 2015 года в 9:30.

Приглашаем работников
ОАО «Завод корпушов»
1 мая 2015 г. принять участие
в праздничном шествии,
посвященном Дню Весны и Труда.
Сбор участников в 9:30
у центральной проходной завода.

Приглашаем работников
ОАО «Завод корпушов» принять участие
в Вахте памяти, которая состоится 7 мая
2015 года в 13:30 на площади
машиностроителей у мемориала
«Труженикам тыла»